
ERRATUM

**CROSS SECTIONS AND CHARGED-PARTICLE
MULTIPLICITIES AT 102 AND 405 GeV/c.**

C. Bromberg, D. Chaney, D. Cohen, T. Ferbel,
P. Slattery, D. Underwood, J. W. Chapman, J. W.
Cooper, N. Green, B. P. Roe, A. A. Seidl, and
J. C. Vander Velde [Phys. Rev. Lett. 31, 1563
(1973)].

The two-prong inelastic cross section at 405
GeV/c given in Table II should read 2.7 ± 0.5 in-
stead of 2.7 ± 0.1 .